
nu fii ca mine! Să te lupţi, să te zbaţi!". 
Mai a les pentru o femeie, ca regizor 
de teatru, este foarte greu, dar cred că 
Ana e puternică şi îi amintesc tot tim
pul că pe mine sensibil itatea nu m-a 
ajutat, m-a făcut să renunţ. Ana are 
capacitatea de a iubi şi de a-şi înţelege 

• 

aproapele şi nu are decât de câştigat 
iubindu-i pe toţi aşa cum sunt. 
În fi lm, cel mai mult aţi jucat la Mircea 
Veroiu, Elisabeta Bostan, Mircea Mol
dovan. Chiar şi în Faimosul paparaz
zo, unde nimeni nu se aştepta să vă 
vadă într-un rol de prostituată! În 
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Alătun de Dan Condurache în  Doi pe un 
balansoar de William Gibson la Teatrul M1c 

teatru, cu cine aţi fi vrut să lucraţi? 
Cu Ducu Darie, care, când era mic, 
umbla prin cabine după mama lui, 
spunându-i că este foarte îndrăgostit 
de mine. Dar, când a crescut... m-a uitat. 

Ioana Florea 

Popeasca şi Bănuţă 
A similând mai recentul enter

tainment cu renascentistul 
interlude, se poate configura 

un anume istoric al genului catalogat 
astăzi drept "divertisment". Sau, mai 
exact, drept "show de televiziune 
complet la ProTv" - cum este 
menţionat în ghidul-magazin specta
colul în discutie. 
Emil ia Popescu şi Ştefan Bănică jr. 
constituie în prezent un tandem cu 
experienţă şi reputaţie, propagând 
voie-bună şi iradiind eleganţă, având 
stil. O cal itate conferită în primul rând 
de propria lor personal itate de artişti 
talentaţi, dar şi de harul textierilor şi 
inspiraţia regizorilor. 
Debutul la ProTv a impl icat un alt 
grup de colaboratori (nemenţionaţi în 
program şi rulaţi prea rapid în post
generic), deci şi o serie de modificări 
în chiar maniera de abordare. Satira 
şi-a propus să vizeze cât mai multe 
zone ale marelui show care este tele
viziunea - fenomen global şi cultural 
(?!) . Netinându-se seama că va fi vorba 
de postul-gazdă sau de altele, inclusiv 
cel naţional, au fost luate în colimator 
ticuri personale, manii şi idiosincrasii, 
mode şi fixaţi i  etc. Statistic, crainicii de 
la Ştirile ProTv au deţinut întâietatea, 

apărând de vreo trei ori, dar cu o pon
dere relativ scăzută în economia 
recitalului .  Pentru că, în cazul lor, iro
nia a fost destul de blândă - vezi 
poanta cu televiziunea "în papuci" şi 
de partea cealaltă a ecranului, la cate
goria realizatori. Categorie ce i-a 
inclus şi pe reporterii anchetând cer
setori ce-si calculează electronic im
pozitul g lobal sau intervievând 
"experţi" în calamităţi naturale cum ar 
fi . . . ei însisi. Excelente au fost imitatii le 
lui Stefan Bănică, metamorfozat si în ' ' nătâng violator, şi în alcool izat con-
ducător auto, şi în jovial cadru didac
tic înrolat la Antitero. Nici Emi l ia 
Popescu nu s-a lăsat, trecând dezin
volt de la corespondenta de teren la 
poliţista în exerciţiul funcţiuni i sau la 
bătrânica pe ghidon. 
Evident, n-a fost omis nici CNA-ul şi a 
sa "mirare" în legătură cu vulgaritatea 
prol iferantă pe care el însuşi o 
păstoreşte de atâta amar de vreme. 
N-aveau cum să scape nici animatorii 
de Bingo, acompaniaţi de apetisante 
d izeuze-transsexual i .  I ngenioasă a 
fost şi introducerea "ambiguă" în 
cadru a cuplului din "Dosarele X", 
învălu it în ceaţă (la propriu) fiindcă se 
aborda delicata problemă a ... bugetu-

lui! Colegială s-a dorit şi parodierea 
"emisiunii de maximă audienţă" ce 
nici nu mai trebuie mentionată si care 
ar fi meritat ceva mai multă ca'ustici
tate ci propos de "Stupori, stupori" şi al 
lor obiectiv "sentimental": oriunde şi 
oricând, oricui şi oricum, bine cu de-a 
sila ! Poetul-demagog "de serviciu" a 
fost bine surprins în plin ta/k-show 
individualist "Şi totuşi" ... 
După un moment de ipotetică rela
xare estivală în Caraibe, s-a trecut la 
un scheci mai amplu şi cu bătaie mai 
lungă - "La lupoaică" -, trimiţând la .. . 
origini, respectiv la străbunii Remus şi 
Romulus, înfăţişaţi la bodegă în luptă 
pentru supremaţia într-o g itană 
Romă, în conformitate cu o virtuală 
formulă de "manual a lternativ". 
Deşi modeşti, protagonişti i  sunt 
conştienţi de locul ce-l ocupă în gale
ri_a vedetelor de music-hall, aşa că, în 
decorul nu tocmai adecvat, au hotărît 
să revină la final cu o nouă trecere în 
revistă a precursorilor evocaţi cu 
infinită tandrete: Ionescu si Tănase, 
Stroe şi Vasi lache, Toma · şi Anda, 
Cotescu ş i  Coca, Ştefan şi Stela, 
Arşinel... 

I rina Coroiu 
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